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Protokół Nr 83/25 

z posiedzenia Zarządu Powiatu Jarocińskiego 

w dniu 03 grudnia 2025 r.  

 

Termin posiedzenia Zarządu na dzień 03 grudnia 2025 r. został ustalony przez 

p. Starostę. W obradach wzięło udział dwóch Członków Zarządu zgodnie z listą obecności. 

Nieobecna p. Wicestarosta. W posiedzeniu uczestniczyli także: 

1. Jacek Jędrzejak – Skarbnik Powiatu. 

Starosta p. Mariusz Stolecki rozpoczął posiedzenie, witając wszystkich przybyłych.  

 

Ad. pkt. 2 

Starosta, przedłożył do zatwierdzenia porządek obrad i zapytał, czy ktoś chce wnieść  

do niego uwagi. Zarząd w składzie Starosta oraz J. Szczerbań jednogłośnie, bez uwag 

zatwierdził przedłożony porządek obrad. Posiedzenie Zarządu przebiegło zgodnie  

z następującym porządkiem: 

 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu nr 82/25 z posiedzenia Zarządu w dniu 01 grudnia 2025 r. 

4. Rozpatrzenie pisma Referatu Organizacyjnego nr A-OR.3026.17.2025 w sprawie zmian w 

planie finansowym na 2025 r. 

5. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu Jarocińskiego w sprawie powierzenia 

Szpitalowi Powiatowemu w Jarocinie Sp. z o.o. przygotowania i przeprowadzenia 

postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w imieniu i na rzecz Zamawiającego 

– Powiatu Jarocińskiego. 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu Jarocińskiego w sprawie wyznaczenia 

apteki ogólnodostępnej do pełnienia dyżurów w porze nocnej i dyżurów w dni wolne od 

pracy. 

7. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu Jarocińskiego zmieniającą uchwałę w 

sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2025 rok. 

8. Zatwierdzenie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniająca uchwałę w 

sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania oraz trybu przeprowadzania kontroli 

prawidłowości pobrania i wykorzystania dotacji udzielonych z budżetu powiatu 

jarocińskiego dla szkół i placówek niepublicznych. do konsultacji 
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9. Sprawy pozostałe. 

 

Ad. pkt. 3 

Starosta przedłożył do przyjęcia protokół nr 82/25 z posiedzenia Zarządu w dniu  

01 grudnia 2025 r. Zapytał, czy któryś z Członków Zarządu wnosi do niego zastrzeżenia lub 

uwagi? 

 

Zarząd nie wniósł uwag do protokołu. Jednogłośnie Zarząd w składzie Starosta oraz  

J. Szczerbań zatwierdził jego treść. 

 

Ad. pkt. 4 

Starosta przedłożył do rozpatrzenia pismo Referatu Organizacyjnego nr A-OR.3026.17.2025 

w sprawie zmian w planie finansowym na 2025 r. Pismo stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

 

Referat zwrócił się o zmiany w planie finansowym na 2025 r. pomiędzy paragrafami. 

 

Zarząd jednogłośnie w składzie Starosta oraz J. Szczerbań wyraził zgodę na zmiany. 

 

Ad. pkt. 5 

Starosta przedłożył do rozpatrzenia projekt uchwały Zarządu Powiatu Jarocińskiego  

w sprawie powierzenia Szpitalowi Powiatowemu w Jarocinie Sp. z o.o. przygotowania i 

przeprowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w imieniu i na rzecz 

Zamawiającego – Powiatu Jarocińskiego. Pismo stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

 

Zarząd jednogłośnie w składzie Starosta oraz J. Szczerbań podjął uchwałę. 

 

Ad. pkt. 6 

Starosta przedłożył do rozpatrzenia projekt uchwały Zarządu Powiatu Jarocińskiego  

w sprawie wyznaczenia apteki ogólnodostępnej do pełnienia dyżurów w porze nocnej i 

dyżurów w dni wolne od pracy. Pismo stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

 

Zarząd jednogłośnie w składzie Starosta oraz J. Szczerbań podjął uchwałę. 
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Ad. pkt. 7 

Starosta przedłożył do rozpatrzenia projekt uchwały Zarządu Powiatu Jarocińskiego  

zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2025 rok. 

Pismo stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

 

Zarząd jednogłośnie w składzie Starosta oraz J. Szczerbań podjął uchwałę. 

 

Ad. pkt. 8 

Zarząd jednogłośnie w składzie Starosta oraz J. Szczerbań zatwierdził projektu uchwały 

Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia trybu udzielania i 

rozliczania oraz trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości pobrania i 

wykorzystania dotacji udzielonych z budżetu powiatu jarocińskiego dla szkół i placówek 

niepublicznych. do konsultacji. Pismo stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

 

Ad. pkt. 9 

Sprawy pozostałe. 

Starosta z uwagi na wyczerpanie porządku obrad zakończył posiedzenie Zarządu  

i podziękował wszystkim za przybycie. 

 

Protokołowała  

Agnieszka Przymusińska 

Członkowie Zarządu 

1. M. Stolecki -      Przew. Zarządu…………………... 

2. K. Szymkowiak - Członek Zarządu………………… 

3. J. Szczerbań  –      Członek Zarządu………………….  


